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NOVIDADES
I) Emissão do Peso Fetal no Gestacional II de forma diferenciada para os laudos onde não se preencher este campo.

II) Os têrmos usados nas caixas de opções de cada laudo passam a ser programáveis pelo usuário. Para isto basta ir em Sistemas, Têrmos e projetar as opções das caixas de cada laudo. Repare que já segue junto com esta atualização o arquivo preenchido com as opções usadas atualmente pelo sistema. O item selecionado nos laudos já feitos antes da modificação permanecerão gravados, porém numa nova emissão será usado já o novo termo. Pode-se aumentar ou diminuir a quantidade de itens de cada caixa conforme sua necessidade. Para as opções ‘Não Usado’ ou ‘Não Visto’ sugerimos que sejam mantidos esses termos devido a determinadas decisões efetuadas pelo sistema na emissão dos laudos.

III) Omissão do valor CF/CA nos laudos tipo Gestacional II para gestações menores a 20 semanas.

IV) Omissão da idade do pacientes nos laudos em que não forem preenchidos a data de nascimento do mesmo.  

V) Determinação de um padrão das casas decimais para Gestacional I e II, Pelve e Abdominal organizando assim a leitura do laudo.

VI) Criação da opção de emissão das margens do laudo. Refere-se a impressão feita em papel timbrado, o qual não necessita de margem e a emissão em papel em branco, onde a margem dá maior elegância ao desenho do laudo.

Para instalar a nova versão, basta executar o arquivo ATUALIZA.BAT contido no disquete. Caso deseje retornar à versão antiga, execute o arquivo VOLTA.BAT.

DICAS
I) Se vc não possuir o valor do peso fetal no Gestacional II, não se preocupe quanto aos gráficos e médias pois o sistema se adequará apenas aos valores existentes.

II) De qualquer laudo vc pode acessar o cadastro de pacientes à partir do botão correspondente, não havendo necessidade de abandonar o laudo e voltar ao menu principal.

III) Nos laudos do tipo Gestacional II, em casos gemelares, o sistema manterá dois registros para o mesmo paciente, um para cada feto. Atente à caixa que identifica o feto ao qual vc está trabalhando no momento. Esta caixa está na parte superior, na barra de botões. Quando vc usar os botões de navegação, o sistema contará duas vezes para os laudos gemelares, um para cada feto.

Suas sugestões e comentários serão muito bem recebidas. Contate-nos:

Telefone 
(021 13) 227-5852

Emails

 antomar@lbm.com.br 

 mazo@santos.com.br 

Agradecendo sua atenção e sua preferência, manteremos contato com mais informações e novidades sobre o sistema.


 Antomar Costa dos Santos


Analista e Programador de


Microcomputadores





























































