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Sistema de Ultrasonografia

Informe – Dezembro / 2.000

NOVIDADES
I Possibilidade de emissão de etiquetas por data ou por número do laudo; 

II Possibilidade de emissão de envelopes para envio do laudo;

III Melhoria do cadastramento do paciente; 

Para instalar a ferramenta, basta executar o arquivo ATUALIZA.BAT contido no disquete. Caso deseje retirá-la, execute o arquivo VOLTA.BAT.

No caso de email, copie os arquivos anexados em \US e execute o arquivo ATUAL.BAT. Caso deseje retornar a versão antiga, acione o arquivo VOLTA.BAT

DICAS
I Dando continuidade ao novo sistema de cadastramento de pacientes, definimos as soluções a problemas que por ventura poderão ter ocorrido para caso de pacientes homônimos. Para isso enviamos junto com a nova versão do sistema, um utilitário que fará a recomposição dos arquivos automaticamente. 

II Adotamos uma nova tela para emissão de envelopamento ou etiquetamento dos laudos muito mais ampla e eficiente. Para acessá-la, escolha a opção Relatórios e Etiquetas para Laudos. Dessa forma poderemos obter os dois tipos de impressão: Etiquetas ou Envelopes.

III Em ambos os casos teremos ainda a opção de emissão por data, que trará as informações dos laudos realizados no período solicitado. Caso a escolha seja feita por número de laudo, teremos a emissão das informações dos laudo indicados no intervalo, bem como para o tipo de laudo selecionado. 

IV Houve tambem a checagem e lapidação da rotina de emissão de laudos em lote que otimizará o tempo de impressão para os casos em que os laudos são emitidos no fim do dia após a saída do último paciente. 

Suas sugestões e comentários serão muito bem recebidas. Contate-nos:

Telefone 
(0xx 13) 227-5852

Emails

 antomar@lbm.com.br 

 mazo@santos.com.br 

Agradecendo sua atenção e sua preferência, manteremos contato com mais informações e novidades sobre o sistema.


     Antomar Costa dos Santos


Analista e  Programador de


  Microcomputadores





























































