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NOVIDADES
I) Associação do arquivo de Pacientes com o sistema de Agenda Financeira (opcional para quem possui o pacote financeiro).

II) Impressão dos gráficos do laudo Gestacional II somente quandos os valores forem fornecidos, evitando a emissão de gráficos sem representação.

III) Tratamento especial do laudo Gestacional II para gestações maiores que 40 semanas.

IV) Omissão na impressão do laudo Gestacional II dos valores de CF/CA, CC/CA e Previsão de Parto para gestações maiores de 40 semanas.  

V) Omissão na impressão do laudo Pélvico do tamanho do ovário quando este não for preenchido.

VI) Colocação do padrão da conclusão de Pelve como ‘Ovários e Úteros normais ao ultrasom’ no momento da criação de novo laudo.

VII) Diagramação do laudo Abdominal para opções da Visícula (plural e singular) :

Com cálculos

Com cálculo

Sem cálculos

Com micro cálculos

VIII) Criação do botão de conclusão no laudo Abdominal que monta o texto da conclusão automaticamente em função dos orgãos normais e das opções de textura para fígado anormal.

Para instalar a nova versão, basta executar o arquivo ATUALIZA.BAT contido no disquete. Caso deseje retornar à versão antiga, execute o arquivo VOLTA.BAT.

No caso de email, vá ao diretório \US e copie o US.EXE para US2.EXE. Depois descomprima o arquivo zipado anexo ao email no subdiretório \US.

Caso deseje retornar à versão antiga, vá ao diretório \US e copie US2.EXE para US.EXE

DICAS
I) Use o novo botão de conclusão para os laudos Abdominais apenas acrescentando o que for necessário, economizando tempo de digitação.

II) A conclusão de normalidade criada para os laudos Pélvicos podem ser  alteradas conforme a necessidade do usuário, sendo util para a maior parte dos laudos onde estes orgãos se apresentam com características normais.

III) O botão de Padrão de Impressão existente na tela de Prévia ( para qualquer laudo ), permite além da mudança de quantidade de vias impressas, alterações da impressora padrão e formato de impressão ( horizontal ou vertical ) apenas para o laudo trabalhado no momento, não interferindo nas outras emissões posteriores.

IV) O botão de Feto II na tela do Gestacional I, dá acesso as informações para o segundo feto, caso de gestação gemelar, sendo que as informações constadas na tela nesse momento, referem-se ao primeiro feto. Acionado o botão Feto II, as posições se invertem: São apresentados os dados do Feto II e o botão passa a ter a função de retornar à tela de dados do primeiro feto. 

Suas sugestões e comentários serão muito bem recebidas. Contate-nos:

Telefone 
(021 13) 227-5852

Emails

 antomar@lbm.com.br 

 mazo@santos.com.br 

Agradecendo sua atenção e sua preferência, manteremos contato com mais informações e novidades sobre o sistema.


     Antomar Costa dos Santos


Analista e  Programador de


  Microcomputadores





























































